
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 300
van VALERIE TAELDEMAN
datum: 28 november 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

E34 Maldegem  -  Aanleg fietsbrug Celieplas

De expressweg E34 wordt om veiligheidsredenen omgevormd tot autosnelweg. In dit 
kader zou ter hoogte van Celieplas een fietsbrug aangelegd worden. In antwoord op een 
eerdere schriftelijke vraag die ik hierover indiende (nr. 851 van 21 februari 2017), deelde 
de minister mee dat er gekozen werd voor een fietsbrug omdat een tunnel niet 
aangewezen is (o.a. door ondergrondse leidingen, hoge waterstand en sociale veiligheid).

1. Wanneer wordt de aanleg van de fietsbrug ter hoogte van Celieplas voorzien? 

2. Hoe ziet de kostenraming voor dit project er uit en in welk bedrag wordt hiervoor 
voorzien in het meerjarenplan?

3. Zullen deze werken hinder veroorzaken voor het doorgaand verkeer? Zo ja, welke en 
op welke manier zal dit worden opgevangen?

4. Is er in het kader van de uitvoering van deze werken overleg gepleegd of wordt er 
overleg gepland met de aangelanden inzake mogelijke verwerving van gronden? Zo 
ja, wanneer?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 300 van 28 november 2017
van VALERIE TAELDEMAN

1. Als de vergunningsprocedures en de nodige grondverwervingen goed verlopen, zullen 
de werken in de loop van 2018 worden aanbesteed. De uitvoering zal dan voor het 
najaar van 2018/het voorjaar van 2019 zijn.

2. Er wordt 2,3 miljoen EUR voorzien in het indicatief Geïntegreerd 
Meerjareninvesteringsplan

3. De werken zullen niet kunnen worden uitgevoerd zonder enige hinder voor het 
verkeer. Weliswaar worden de gepaste technieken, bijvoorbeeld prefabricatie, 
gebruikt om de hinder tot een minimum te beperken. Bovendien zal op voorhand 
worden gecommuniceerd.

4. Er werd in het kader van dit project overleg gepleegd met de aangelanden inzake het 
ontwerp en de noodzakelijke verwerving van gronden. Dit overleg vond plaats in juli 
2017. In de loop van 2018 zal opnieuw overleg worden gehouden en zullen de 
verwervingen worden onderhandeld. 


